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8. 
Předpokládejme, že všechny váhy hran v grafu jsou navzájem různé. Potom hrany minimální kostry tvoří 
právě množinu L z předchozí úlohy. Dokažte. 
 
9. 
Najděte příklad grafu G a jeho ohodnocení tak, že G má jedinou minimální kostru a přitom v G  existuje 
alespoň jeden řez S s alespoň dvěma tenkými hranami. 
 
10. 
Dokažte: Pokud má každý řez grafu jedinou tenkou hranu, pak existuje jediná minimální kostra tohoto 
grafu. 
 
11. 
Nalezli jsme a odevzdali zákazníkovi minimální kostru jím dodaného grafu s mnoha miliony vrcholů. 
Odpoledne zákazník volá, že v zadání je chyba a že hrana mezi vrcholy  2075154 a 11439446 je ve 
skutečnosti o 17 % levnější než v jak bylo uvedeno v původní specifikaci. 
Veškerá data grafu i kostry jsou dosud na našem disku. Máme určit v lineárním čase vzhledem k počtu 
vrcholů, to jest ještě během téhož rozhovoru, který platí naše firma(!), zda tato změna ovlivní tvar a cenu 
minimální kostry, a pokud ano, vydat co možná nejkratší opravu, která se dá opět tlumočit zpět telefonem.  
 
12. 
Zopakujte analýzu předchozí úlohy pro případ, že původně chybně zadaná hrana se nakonec ukazuje být 
ve skutečnosti dražší. 
  
13. 
Předpokládejme, že graf je zadán maticí vah jednotlivých hran. Význačná hodnota v této matici (např. 
nekonečno, minimální/maximální hodnota číselného typu, NaN apod) indikuje, že mezi příslušnými vrcholy 
hrana neexistuje. Modifikujte Jarníkův-Primův algoritmus tak, aby nezávisel na počtu hran v grafu a měl 

složitost (n2), kde n je počet vrcholů grafu. 
 


